

# 失业保险参保人数半年增1.1%

半年征收失业保险费8709.7万元,提前一个月完成半年征缴任务

本报枣庄7月22日讯(记者 李泳君 通讯员 张梦珂) 21日,记者从枣庄市人力资源和社会保障局获悉,截至6月底,全市企业失业保险参保人数达342737人,较年初增加3816人,完成年度扩面计划的47.7%。

另据了解,今年上半年征收

失业保险费为8709.7万元,同比增长7.2%,完成年度任务的52.4%,提前一个月完成上半年失业保险扩面征缴任务目标,完成进度、同比幅度均创历史新高最好水平。另外截至6月底,全市失业保险基金累计结余36692万元,其中企业失业保险结余

16061万元,机关事业单位失业结余20630万元。较去年增加3066万元。今年以来失业保险基金总支出6747万元,比去年同期(1959万元)增加4788万元。全市共为9302名失业人员支付失业保险各项待遇2751.76万元,其中发放失业保险金2022.95万元,医疗补

助金203.3万元,丧葬费和抚恤金8万元,培训补贴24万元,确保了失业人员失业保险各项待遇及时足额发放。

据枣庄市人社局工作人员介绍,失业保险市级统筹工作至2010年开展以来,绝大多数地方都能按照文件要求,及时上解基

金,申报支出费用;但是,也有个别地方至2011年起就不再上解基金和申报支出费用,一定程度上影响了枣庄市失业保险市级统筹工作的开展。

下一步,人社部门将同财政部门对此项工作进行全市通报。



## 服务社区

7月22日,市中区组织区直在职党员73人,分成11个小组,走进文化路街道立新社区,进行送温暖、献爱心活动。图为活动现场各小组给社区居民服务。

本报记者 袁沛民 摄影报道

# 上半年全市民生支出41.1亿元

占全部支出比重51.2%,比上年提高3.9%

本报枣庄7月22日讯(记者 马明) 22日,记者从枣庄市财政局获悉,上半年枣庄市公共财政预算收入累计完成623076万元,增长15.01%。税收收入完成436153万元,增长7.1%,税收比重70%。全市公共财政支出完成804201万元,比上年同期增支

187600万元,增长30.4%。据记者了解,1至6月,枣庄市非税收入完成18.7亿元,增长39%,拉动收入增长9.7个百分点。上半年全市税收收入实现436153万元,增长7.1%,税收比重70%;增值税、营业税、企业所得税和个人所得税四税合计完成185278万元,与上年基本持平。

据记者了解到,记者,财政部门积极筹措资金加快工业转型振兴、台儿庄古城建设、保障性安居工程等重点支出的资金需求;及时拨付资金重点支持了非遗博览会筹备、国家农村改革试验区建设、森林城市创建、老城道路和背街小巷整治、新城榴园大道和城市绿化等重大项目的实施。法定支出、民生支出得到了有效保证,上半年全市教育、文化、社保、医疗、农林水等民生支出合计41.1亿元,占全部支出比重达51.2%,比上年同期提高3.9个百分点。

记者走访市区部分农贸市场发现,枣庄市蔬菜价格较半个月前有了明显的上涨,黄瓜仅一周时间就涨了8毛钱。

菜的顾女士说:“天气闷热,家里人都想吃些清淡的,可是最近菜价涨得太厉害了。黄瓜上周末才卖7毛钱一斤,现在都涨到1块5了,我听邻居说冬瓜卖3毛钱一斤,今天就过来看看。”

业内人士表示由于天气炎热蔬菜不易保存,蔬菜的运输、保鲜和损耗都会增加成本。龙头市场的蔬菜批发商李师傅告诉记者,闷热天气对叶类蔬菜的影响最大,自己摊铺的蔬菜通常早上还是新鲜的,到了下午就变黄变蔫了,根本卖不出去。

## 支持保障性住房建设 财政半年拨款6.6亿

本报枣庄7月22日讯(记者 马明) 22日,记者从枣庄市财政部门获悉,2012年1至6月份市级财政已拨付保障性安居工程资金6.6亿元,有效地支持了枣庄市保障性安居工程建设。

为确保城市保障性住房建设资金需求,今年财政部门整合一般预算、转移支付资金以及历年结转收入等其他财政资金用于保障性安居工程建设,住房保障方面安排31207万元,较上年预算同比增加7207万元。目前中央和省财政已下达枣庄市保障资金58625万元,对减缓枣庄市的资金压力起到积极作用。

为促进城乡保障性安居工程建设,枣庄参与制定出台了一系列税费减免优惠政策。如庄廉租住房和经济适用住房建设、棚户区改造、旧住宅区整治一律免收城市基础设施配套费等各种行政事业性收费和政府性基金;廉租住房和经济适用住房建设用地实行行政划拨方式供应,并将棚户区改造项目产生的土地出让金返还给当地政府等。

# 4嫌犯“飞车”抢夺单身女青年

2个月作案80余起,涉案价值20余万元

本报枣庄7月22日讯(记者 徐萌 通讯员 张雷) 7月14日,山亭区连续发生4起抢夺案件,两名犯罪嫌疑人驾驶两轮摩托车,以骑单车的女青年为目标,抢夺手机4部、现金1000余元。7月18

日,山亭公安分局经缜密侦查,打掉了一特大抢夺、盗窃犯罪团伙,将侯某等3名亲兄弟以及姬某全部抓获。

据办案民警介绍,7月14日的抢夺案件发生后,山亭公安分局高度重视,立即抽

调精干力量组成专案组全力攻坚。专案组民警深入细致开展串并侦查工作。7月18日,将4名犯罪嫌疑人全部抓获。

经过调查,警方发现,自6月份以来,4名犯罪嫌疑人

交叉结伙,驾驶无牌摩托车,先后窜至薛城区、山亭区、高新区、滕州市、济宁市等地,飞车抢夺作案50起,入室盗窃作案30余起,涉案价值20余万元。目前,四人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 级索派出所深入推动 “持一换二”户籍业务

级索派出所积极按照市局要求,周密部署,认真组织,深入推动为持一代证公民换发二代证工作。一是摸清底细,建立台账。户籍民警从系统中查询出所有未换二代证人员名单,认真登记造册,做到底数清、情况明,把名单发放给责任区民警,分片包干责任到人。二是主动联系,认真对接。对未换二代证人员主动联系,通过与户口所在村、单位对接,下发通知书、电话联系本人,入户走访等多种形式及时通知群众办理二代证业务。三是加强宣传,群众知悉。为得到辖区群众理解和支持,级索派出所印制宣传单及业务办理明白纸,让群众知晓“持一换二”业务,提高群众办理二代证的积极性。(殷旭东)

## 善南派出所防诈骗 温馨提示受称赞

近日,善南辖区发生一起“消灾式”诈骗案件,骗取受害人钱物价值7万元。作案嫌疑人为两男一女,采用套近乎问路,强调寻求“神医”看病很灵,忽悠受害人一起前往,最后由神医的孙子猛然提出受害人的家人近日有血光之灾,并提出用金首饰和现金破解,且安排受害人不可向他人泄露,否则破解不灵光,在收到受害人的钱物后,逃之夭夭。

为防止此类案件再次发生,提醒广大群众加强防范意识,免受封建迷信蛊惑而受到财产损失,善南派出所制作了“防诈骗温馨提示”宣传页530余份,分发给社区民警到社区张贴和发放,受到了辖区群众的一致好评。(李雨龙)

## 阳阳派出所迅速贯彻 市局中层干部会议精神

滕州市公安局阳阳派出所组织全体民警召开专题会议传达贯彻中层干部会议精神,认真领会精神实质,查不足、定措施、严管理,保障整体工作的全面推进。会上,首先传达了暗访录像,并结合暗访内容,举一反三,查不足、论危害,教育所长严格执行规章制度,做到令行禁止,全力做好服务工作;二是全文传达了局领导讲话精神,并围绕黄局长讲话内容,结合派出所队伍、工作实际,要求全体民警克服浮躁心理,端正态度,扎实工作,认真落实所重点亮点工作,以优异的政绩赢得辖区人民群众和各级领导的信赖,确保辖区安全感、满意度的进一步提升。(隋传涛)

枣庄信息  
订版电话: 0632-8881027

◆滕州市史在均税务登记证副本,鲁税枣字370421195808161510丢失,声明作废

◆滕州市荆河润龙茶庄营业执照副本(号370481600803058)丢失,声明作废

◆王潇晗出生医学证明(号J371152945)丢失,声明作废

◆鲁DHA528号(红色宗申正三轮)车主吴桂兵,车牌和行驶证、登记证书丢失,声明作废

◆枣庄市市中区鲁南装饰城金泰五金店在枣庄市龙头路支行邮政储蓄银行的基本账户开户许可证丢失,核准号为: J4540001009101,声明作废

◆山东天柱商贸有限公司营业执照副本丢失,注册号370400200015691声明作废

◆枣庄市峰城阴平个体工商户朱西文税务登记证副本丢失,税字370404760610065DO号,声明作废

◆枣庄市峰城阴平鑫百货商店食品流通许可证正本丢失,编号SP3704040950001598声明作废

◆枣庄市市中区鲁南装饰城金泰五金店在枣庄市龙头路支行邮政储蓄银行的基本账户开户许可证丢失,核准号为: J4540001009101,声明作废

◆枣庄市市中区鲁南装饰城金泰五金店在枣庄市龙头路支行邮政储蓄银行的基本账户开户许可证丢失,核准号为: J4540001009101,声明作废